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IT       Il mestiere del fabbro reinterpretato e reso leggero leggero.  
I tavolini Accursio trascendono la proverbiale pesantezza dell’acciaio 
e mascherano – dietro forme aeree – stabilità e solidità. Sopra la 
base a croce, piani rotondi, quadrati o rettangolari di diverse altezze e 
dimensioni, anche da combinare tra loro per iconiche composizioni 
alla Mondrian.

EN 
The work of the blacksmith has been made 
as light as air. The Accursio tables transcend 
the conventional heavyweight image of 
steel thanks to their ethereal forms, which 
conceal their stability and solidity. Above the 
cross-shaped bases are round, square and 
rectangular tops that can be juxtaposed in 
iconic Mondrianesque compositions.

Accursio

FR 
Le métier de forgeron réinterprété et rendu 
ultra léger. Les tables basses Accursio 
transcendent la lourdeur proverbiale de 
l’acier et dissimulent – derrière des formes 
aériennes – leur stabilité et solidité. 
Au-dessus de la base cruciforme, des 
plateaux ronds, carrés ou rectangulaires de 
différentes hauteurs et dimensions, pouvant 
également être combinés entre eux pour 
reprendre les compositions iconiques de 
Mondrian.

DE 
Das Handwerk des Schmieds in einer 
neuartigen, ausgesprochen leichten Form. 
Die kleinen Tische Accursio überwinden 
die sprichwörtliche Schwere des Stahls 
und maskieren Stabilität und Solidität mit 
luftigen Formen. Auf der kreuzförmigen Basis 
liegen in unterschiedlicher Höhe runde, 
quadratische oder rechtwinklige Flächen in 
verschiedenen Größen, die auch miteinander 
kombiniert werden können, um ikonische 
Kompositionen zu schaffen, die an den Maler 
Mondrian erinnern. 

Coffee	tableFamily

Antonino Sciortino / 2015Designer

www.read-mo.re/accursioLink
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ACCURSIO cod. 9043 / 9044 / 9040 
Coffee table /
ACCURSIO cod. 9045 / 9042 / 9041
Coffee table

Opposite page:
ACCURSIO cod. 9044
Coffee table / 
MANHATTAN cod. 5113
Left element 206 / 
MANHATTAN cod. 5116
Right dormeuse big 

COFFEE TABLE
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ACCURSIO cod. 9038
Coffee table

ACCURSIO
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ACCURSIO cod. 9042 / 9043 / 9041 / 9031 / 9036 / 9034
Coffee table

COFFEE TABLE
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Finiture ∙ Finishes ∙ Finitions ∙ Ausführungen

cod. 9030 / coffee table cod. 9031 / coffee table cod. 9032 / coffee table

cod. 9033 / coffee table cod. 9034 / coffee table cod. 9035 / coffee table

cod. 9036 / coffee table cod. 9037 / coffee table cod. 9038 / coffee table

35 cm
13 3/4"

40 cm
15 3/4"

70 cm
27 1/2"
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13 3/4"

50 cm
19 3/4"
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11 3/4"
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13 3/4"
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Dati tecnici ∙ Technical data ∙ Données techniques ∙ Technische Angaben

A

A. Acciaio A. Steel A. Acier A. Stahl

Avorio
Ivory
Ivoire
Elfenbein

Laccato	bronzo	
Lacquered	bronze	
Laqué	bronze 
Bronze	lackiert

Fango
Mud
Boue
Schlamm 

Laccato ottone 
Lacquered brass 
Laqué laiton 
Messing lackiert

Prugna
Plum
Prune
Pflaume

Laccato rame 
Lacquered copper 
Laqué cuivre 
Kupfer lackiert

Cioccolato
Chocolate
Chocolat
Schokolade

Nero pece
Pitch black
Poix noir
Pech	Schwarz

Tè verde
Green tea
Thé vert
Grüner	Tee

Fiordaliso
Cornflower
Bleuet
Kornblume
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cod. 9040 / coffee table cod. 9041 / coffee table cod. 9042 / coffee table

cod. 9043 / coffee table cod. 9044 / coffee table cod. 9045 / coffee table

Ø 35 cm
    13 3/4"

Ø 80 cm
    31 1/2"

Ø 60 cm
    23 5/8"

Ø 45 cm
    17 3/4"

Ø 40 cm
    15 3/4"

Ø 50 cm
    19 3/4"
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COFFEE TABLE


